3a4a4vM Ha NPOLEHTbI
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TeopeTnyeckasa 4yacTb

1 HaxoxaeHue npoueHTa OT YMcna

UToObl HaWTM NPOUEHT OT u4ucra, HYXHO YUCIIO
YMHOXWUTb Ha MPOLEHT.

0 HaxoxpaeHwue yucrna no ero npoueHTy

UTOObI HAUTU 4YMCNO MO €ro MNPOUEHTY, HYXHO ero
M3BECTHYI0 4YacTb pas3gennTtb Ha TO, CKOJIbKO
NPOLIEHTOB OHA COCTaBNsAeT OT Yucna.

0 CKONMbKO NMPOLEHTOB OQHO YMUCIIO COCTABNAET OT
Apyroro

UToObl HaWMTW, CKONMbKO MPOLUEHTOB OOHO YUCIO
COCTaBNSIET OT APYroro, HY>XHO Ty 4acTb, O KOTOPOW

cnpallMBaeTcd, pas3fgennTb Ha obLllee KOnMmM4ecTBO U
YMHOXUTb Ha 100 %.



3agava 1

0 MNpeanpuatne narotosuno 3a keaptan 500 Hacocos,
n3 kotopblx 60 % wvMenn BbICLWIYD KaTeroputo
kadectBa. CKONbKO HACOCOB BbICLLIEN KaTeropuu
KayecTBa M3roToBUNO npeanpuatme?

Hacochl

@ Bbicwas
KaTeropus

m CpegHss
KaTeropus




PELUEHWE

Hangem 60 % ot 500 (oOwee konnyecTBo
HacocoB).

1) 60 % = 0,6

2) 500 - 0,6 = 300 (H.) - BbICLLEN KaTeEropumn
KayecTBa.

OTtBeT: 300 Hacocos.
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3agava 2

0 Y4yeHuk npoumntan 138 cTpaHul, YTO COCTaBnAET
23 % u4ncna Bcex cTpaHuy B KHure. CKonbko
CTPaHUL, B KHUTE?

CTpaHuLubl KHUTK

W lpoynTaHHbIE

] HeI'IpO‘-IMTaHHbIe




PELUEHWUE

Ham Hen3BeCTHO CKOMbKO BCEro CTpaHuy B KHure. Ho
Mbl 3HAeM, YTO YacTb, KOTOPYIO npo4ynTan y4eHuk (138
cTpaHuu) cocTtaBnseTr 23 % oT obuwero kKonm4yecTsa
CTPaHWUL, B KHUre.

138 :23% = 138 : 0,23 = 1382'3100 - 600 (cTp.)

[Mposepka: 600 > 138 (310 O0O3Ha4vaer, 4yto 138
aBnsaeTca YacTtbio 600).

OteeT: 600 (cTp.) — 0OOLUEEe KONMMYECTBO CTPaHUL, B
KHUre.
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3agayva 3

N3 200 apby3oB 16 okaszanucb HE3PENbIMM.
CKOJIbKO NPOLIEHTOB BCeX apby30B coCTaBUMU
He3penbin apby3abl?

ApbOy3bl

| 3penble

m He3pensble
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PELUEHWE

n  200:100=2(apb.) - coctaBnsaet 1%.
) 16:2=8 % - cocTaBnAT He3perble apOy3bl.
OTtBeT: 8 %
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3apgava 4
CnoHEHOK 3a BecHY noxyaen Ha 20%, notom
nonpasuncsa 3a rneto Ha 30%, 3a oceHb ONsATb
noxygen Ha 20% v 3a 3umy npmbaBun B Bece Ha
10%. Octancs nu 3a 3TOT rog, ero Bec npexHnm?
Ecnn nameHuncs. To Ha CKOMbKO NMDOLUEHTOB U B
KaKyto CTOPOHY?




PELUEHWE

1) 80 + 80 * 0,3 = 104% - nocne nerta.
2) 104 - 104 * 0,2 = 83,2% - nocne oceHu.
3) 83,2+ 83,2 *0,1 =91,52% - nocne 3umbl.

OTBeT. noxygen Ha 8,4 8%.
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Mcnonb3oBaHHada nuTtepartypa

1 Y4yeOHuK «BuneHknH 5 knacc»

0 http://www.mathematics-repetition.com/tag/
protsent-6-klass
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